
5. Obnovi se u Duhu Svetome! EG 261 

Bez dužih trenutaka klanjanja, molitvenog susreta s Božjom riječju, iskrenog 
dijaloga s Gospodinom, naše zadaće lako postaju besmislene; gubimo snagu 
zbog umora i teškoća i naš žar se gasi. EG 262 

Susretni se s Isusovom ljubavi koja spašava! EG 264 

Slijedi Isusov život – njegov model ponašanja primjeni u vlastitom životu i 
poslanju: odgovori na najdublje potrebe osoba koje susrećeš! EG 265 

Ljubi ono što Isus ljubi! EG 267 

Isusova žrtva na križu nije ništa drugo nego vrhunac načina na koji je živio 
svoj život.  EG 269 

Svaka osoba je dostojna našeg predanja – jer je Božje djelo. EG 274 

Na putu evangelizacije i očuvanju misionarskog žara pomaže nam iskrena 
vjera u Isusovo uskrsnuće i  Boga koji  doista ljubi, odlučno povjerenje u Duha 
Svetoga, te zagovor Marije – majke evangelizacije... EG 268-288 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zašto ne bismo ušli u rijeku radosti? 
 

Evangelii Gaudium, 5 
 
Radionica za dekanatske susrete bračnih parova  
- pastoralna godina 2014./ 2015. 

 

Evangelii Gaudium stavlja jasne zahtjeve pred svakog krštenika. 

Proučimo zajedno koji su  to zahtjevi, te ih pokušajmo zajednički analizirati u 
grupi s ciljem: MOŽEMO LI TE ZAHTJEVE PRVO PRIMIJENITI U VLASTITOM 
BRAČNOM I OBITELJSKOM ŽIVOTU? 

 

1. Izađi u misionarski izlazak!  

Raspoznaj put koji Gospodin pokazuje: izađi iz vlastite udobnosti i imaj 
hrabrosti poći na sve periferije koje trebaju svjetlo evanđelja. EG 20 

Preuzmi inicijativu!  EG 24 

Poveži druge s Isusom Kristom! EG 30 

Otkrij drugima srž evanđelja: ljepotu Božje spasiteljske ljubavi koja se očituje 
u Isusu Kristu umrlom i uskrslom ! EG 36 

Budi svjestan vlastitih ograničenja i ograničenja zajednice! EG 40-45 

 

2. Budi svjestan stvarnosti u kojoj djeluješ! 

Siromaštvo,  glad, očaj, strah, nasilje, nejednakost  nasuprot bogatstvu, moći, 
znanju, informiranosti, tehnologiji, znanosti... 

Životna radost često je ugašena!  EG 52  



Moćniji proždire slabijega! EG 53 

Globalizacija ravnodušnosti ! EG 54 

Idolopoklonstvo novcu! EG 55 

Progoni kršćana! EG 61 

Sekularizacija ! EG 64 

Kriza obitelji i braka! EG 66 

Poteškoće u misionarenju, posebno kod pastoralnih djelatnika u 
evangelizaciji: individualizam, kriza identiteta i opadanje gorljivosti.  EG 78 

... Mi kršćani ostajemo uporni u svojoj namjeri da poštujemo drugoga, da 
liječimo rane, gradimo mostove, uspostavljamo odnose i pomažemo „nositi 
jedni bremena drugih (Gal 6,2)“   EG 67 

  

3. Postani blagovjesnik! EG 112 

Inicijative i pravo djelovanje dolaze od Boga . EG 112 

Bog je izabrao narod Božji, ne pojedince, ne elitnu skupinu ... to je naum 
Božje ljubavi (EG 113-114): mnoga lica u jednom narodu znače raznolikost 
kultura, a mi ih moramo prihvatiti – kulturna različitost ne ugrožava Crkvu. 
EG 115-117 

Osobno se uključi i postani blagovjesnik: to je nova evangelizacija koja poziva 
svakog krštenika na rad. Svatko tko je iskusio ljubav Boga koji spašava ne 
treba dugotrajnu poduku i obuku i pripremu da pođe naviještati tu ljubav... to 
je učinila i Samarijanka nakon razgovora s Isusom (Iv 4,39), te sv. Pavao (Dj 
9,20).  EG 120 

Narod sam sebe neprestano evangelizira kroz pučke pobožnosti. U takvim 
pobožnostima vidljiva je primljena i ucijepljena vjera koja se nastavlja 
prenositi. EG 122 -123 

Budi trajno spreman i raspoloživ nositi drugima Isusovu ljubav! EG 127 

Crkva je dobra majka, te propovijeda narodu – a obraća mu se kao svojem 
djetetu. Duh ljubavi koji vlada u obitelji vodi i majku i dijete u njihovim 
razgovorima; ondje se poučava i uči, ispravlja i cijene dobre stvari. EG 139 

Moramo naučiti duhovno pratiti jedan drugoga i poticati u rastu. EG 169-173 

 

4. Odazovi se Kraljevstvu, koje te poziva! EG 180 

Spasenje se nudi svima. EG 181 

Povežimo se s najzanemarenijim članovima društva: siromašnima.  EG 186 

Imajte žarku ljubav jedni prema drugima, jer ljubav pokriva mnoštvo grijeha 
(1 Pt4,8) Potrčimo činiti milosrđe i očistiti se od grijeha, kao što bismo 
potrčali po vodu  kada izbije požar! EG 193 

Dostojanstvo svake ljudske osobe i opće dobro pitanja su koja bi morala biti 
okosnica cjelokupne ekonomske 
politike. EG 203 

Brinimo se za sve one ranjive 
skupine: beskućnike, ovisnike, 
izbjeglice, urođenike, roblje,  starije, 
siromašne žene koje trpe 
zlostavljanje i nasilje, nerođenu djecu 
i mnoge druge... EG 2019-216 

Dijalog je  put mira!  EG 238 


